

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# БОРЬБА ЗА УГОЛЬ

Орган Анжеро-Судженского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся

№ 27 (2553) | Воскресенье, 16 февраля 1941 г. | цена 10 коп.

## ДИСЦИПЛИНА ТРУДОВАЯ, ГОСУДАРСТВЕННАЯ, ПАРТИЙНАЯ

(Передовая «Правды» за 9 февраля 1941 года)

Государственный народно-хозяйственный план определяет и направляет всю хозяйственную жизнь СССР. В этом — историческое преимущество социализма перед капитализмом. Народнохозяйственный план социалистического государства исходит из интересов увеличения общественного богатства, он направлен к неуклонному подъему материального и культурного уровня трудящихся, к усилению хозяйственной и оборонной мощи нашей родины.

Достигнутые успехи дали возможность партии большевиков и советскому правительству поставить перед страной грандиозный план третьей пятилетки. Выполнение этого плана — большой шаг на пути осуществления задачи, поставленной товарищем Сталиным на XVIII съезде партии: перегнать экономически главные капиталистические страны. Третья сталинская пятилетка — начало пути постепенного перехода от социализма к коммунизму. Памятны слова товарища В. М. Молотова на XVIII съезде партии о значении советских народнохозяйственных планов:

«У нас есть моральное и политическое единство народа, у нас есть великая дружба народов Советского Союза, — планы же дают нам единство воли и единство цели во всем народном труде, во всей нашей работе. Вот почему наш план, наш большевистский план — это великая сила. Работать по плану — значит знать, что нужно делать и для какой цели. Планы превратились в нашу страну в незаменимую организующую силу. Поэтому выполнить принятый план стало делом чести трудящихся СССР».

В социалистическом государстве, где народнохозяйственный план является государственным законом, обязательным для всех граждан, обязанность блюсти дисциплину труда входит в основные положения Конституции. Трудовая дисциплина в СССР — это неотъемлемая часть государственной дисциплины. Кто нарушает трудовую дисциплину, тот отвечает не только перед своим предприятием, он держит также ответ перед государством.

Партия большевиков сумела воспитать в народе единство воли и единство цели, смогла создать массовую сознательную дисциплину труда, потому что партия «сама является олицетворением дисциплины и организованности» (Сталин). (Окончание см. на 2 стр.)

## В ПОДАРОК XVIII ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

Исторический день открытия XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) горняки шахты 5-7 имени С. М. Кирова встретили новыми производственными победами. Тысячи тонн угля выдано сверх полуторамесячного плана на укрепление и процветание любимой родины.

Включившись в социалистическое соревнование в честь XVIII Всесоюзной партконференции, партийные и непартийные большевики шахты 5-7 план добычи за январь выполнили на 104,4 процента. Первое место по шахте в январе занял участок № 6 (начальник участка тов. Сухачев, партторг тов. Родченко), выполнивший месячный план угледобычи на 131,3 процента. А первое место на участке и по всей шахте заняла бригада коммуниста тов. Хохуля, выполнившая план по производительности труда на 219,4 процента.

Замечательно также работали бригады т.т. Найденова (1 участок), Лисина (5 участок), Полей (16 участок) и другие. Производительность труда в этих бригадах в среднем на рабочего выполнена больше, чем на 160 процентов.

В феврале шахта работает значительно лучше, чем в январе. На 14 февраля полуторамесячный план угледобычи по шахте выполнен на 106,1 процента.

Лучшие образцы в борьбе за досрочное выполнение плана в феврале показала парторганизация 5 участка (парторг тов. Бондарев). Здесь проведена большая массово-разъяснительная работа, высоко поднято знамя социалистического соревнования.

За 14 дней февраля коллектив участка № 5 выдал сверх плана 1.900 тонн угля.

В коллективе участка № 1 (начальник тов. Хамченко) коммунисты т. т. Соловьев, Душин, Новиков, Брылев под руководством возглавили соревнование и личным примером показали, как надо бороться за высокую производительность труда.

Коммунист-крепильщик тов. Николаев систематически на перекрестье штрека выполняет техническую норму на 250—300 процентов. В результате этой борьбы коллектив участка № 1 в феврале уже выдал сверх плана 942 тонны.

## ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНИЛИ

Школа взрослых шахты 5-7 день открытия XVIII Всесоюзной партконференции встретила хорошими показателями в оборононой работе.

Из 230 человек коллектива учителей и учащихся на 15 февраля 1941 года значки ПВХО имеют 48 человек, ГСО — 172 и ГТО — 22. Все преподаватели являются членами ОСО и МОПРа.

Этих показателей коллектив школы взрослых добился, благодаря помощи со стороны медсестер тубдиспансера т.т. Воркентин, Фруль, Машкиной, Бороновой, Анесеевой и Магдюковой.

Г. Снопок, секретарь первичной парторганизации школы взрослых шахты 5-7.



Тов. Козлов С. К.—забойщик-стахановец 16 участка шахты 9-15, изо дня в день выполняющий норму выработки на 160-180 процентов.

## ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ

Вступая в социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) с горняками 13 участка, коллектив стахановцев и инженерно-технических работников 14 участка шахты 9-15 взял на себя почетную задачу: выполнить ко дню открытия Всесоюзной партконференции двухмесячный план угледобычи и подготовительных работ.

Задача трудная, но почетная и вполне выполнимая, — говорил начальник участка тов. Лукошин. — Успех ее выполнения будет зависеть от инициативы, настойчивости и энергии руководства участком.

С первых же дней января в бригадах и сменах широко развернулось социалистическое соревнование за выполнение взятых обязательств. Бригада забойщиков, награжденного значком «Отличник социалистического соревнования Наркомугля СССР», тов. Великосельского вызвала на соревнование бригаду тов. Голубева, бригада тов. Голубева вступила в соревнование с бригадой тов. Тимонцева.

Хорошо справилась с выполнением январского плана и бригада тов. Пьянкова, работающая по проходке основного штрека по пласту Андреевскому. Она выполнила месячное задание на 136 процентов.

Производительность труда на трудящегося по участку в январе составила 4,09 тонны, вместо 3,72 тонны, заданных по плану. Выполнены и другие качественные показатели.

Февраль коллективу 14 участка принес новые победы. 11 февраля горняки участка закончили выполнение двухмесячного плана подготовительных работ. За месяц и 11 дней они нарезали 670 погонных метров при двух месячном плане в 650 погонных метров, а 14 февраля были выданы последние тонны угля в счет двухмесячного плана угледобычи в 30.000 тонн.

Обязательство, взятое в честь XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б), выполнено с честью.



## Организовать школы по передаче стахановского опыта

В результате социалистического соревнования с горняками комбината Стальнуголь (Донбасс), горняки Кузбасса добились высокой производительности труда в забоях. Стахановцы т.т. Халюгин, Беренев, А. Симович, М. Симович, Шишин и другие показали образцы скоростной подрубки, крепления и очистки лав, выполняя нормы выработки на 1.000 — 1.140 процентов.

На шахтах треста Анжероуголь имеются также десятки стахановцев, мастеров угла, новаторов производства. Такие т.т. как Голубев, Белков, Якулевич, Аюпов, Чернышев, Минаев и другие показывают подлинные образцы стахановского труда.

Задача партийных, профсоюзных и хозяйственных организаций заключается в том, чтобы опыт работы стахановцев был передан всем горнякам шахт.

Одной из форм, обеспечивающей передачу стахановского

опыта работы и поднятия производительности труда горняков, является организация стахановских школ на производстве. Это должны быть такие школы, в которых передовые стахановцы, достигшие замечательных успехов, рассказывали бы всем остальным горнякам об опыте своей работы непосредственно в лаве, забое.

Опыт организации стахановских школ, широко распространенный в Донбассе и Кузбассе, дает прекрасные результаты в борьбе за повышение производительности труда. К сожалению, это мероприятие не нашло должного распространения на шахтах треста Анжероуголь. На шахте 9-15 организовано только 7 стахановских групп с охватом 45 человек. Хорошим примером могут служить т.т. Козенко (начальник 2 участка) и Панкратов (начальник 15 участка), которые организовали на своих участках по несколько групп,

прикрепили к ним лучших стахановцев, мастеров социалистического труда.

Ф. Девянин,  
директор КРО шахты 9-15.

## Артель

В сентябре 1940 года в городе Анжеро-Судженске организовалась артель «Шахтер», председателем которой является в. Егоров.

Прошло 5 месяцев, за это время ни один работник горисполкома не был в артели «Шахтер»; никто не интересовался, как она работает и что она делает.

За время существования артель «Шахтер» израсходовала более 100 тысяч рублей государственных денег, а полезного еще ничего не сделала. Пройдено только 35 метров шурфа, а каждый погонный метр стоит 700 рублей. Работы идут преступно медленно: за смену делают от 10 до 60 сантиметров ухода, крепление производят гнилым лесом, техника безопасности не соблюдается.

Горные мастера Дмитриев и Комарчев совершенно не чувствуют ответственности за порученное им дело. За работой на производстве они не следят, трудовую дисциплину наруша-

## «Шахтер» работает плохо

ют. Больше того, с их стороны наблюдаются частые выписки и появления на производство в пьяном виде. Трудовая дисциплина отсутствует не только среди рабочих, но и среди администрации; например, на работу горные мастера, десятники и руководители артели приходят, вместо 8 часов, в 8 часов 30 минут или в 9 часов утра, обеденный перерыв делают по своему усмотрению. Поверхностных рабочих председатель Егоров отпускает почему-то ежедневно на 1 час раньше установленного времени.

Низкая производительность труда обясняется еще и тем, что условия для работы не созданы; в шахте работают 6 человек на 3 смены, им необходима спецодежда и обувь, которой сейчас нет. Кроме того, наряды на работы составляются неаккуратно, без указания расценок и стоимости выполненных работ.

В артели «Шахтер» почти отсутствует массово-политиче-

ская работа: собрания не проводятся, читки газет бывают очень редко, стенной газеты нет, о соревновании с рабочими никто не разговаривал, поэтому неудивительно, что люди, работающие в этой артели, совершенно оторваны от общественной жизни города и всей страны.

Артель «Шахтер» должна в 1941 году освоить добычу угля, который необходим для удовлетворения потребностей трудящихся города. Но при таких темпах работы, при такой дисциплине и беспорядке, которые имеют место сейчас в артели, она и к началу 1942 года не даст ни одного килограмма угля.

Плановая комиссия и комиссия местной промышленности горисполкома должны серьезно заняться проверкой работы артели «Шахтер» и принять самые решительные меры для улучшения ее работы. В. Федоров, работник отдела горкомхоза по благоустройству города.

## БОРТЬСЯ ЗА КАЧЕСТВО

Отдел жилищно-коммунального хозяйства треста Анжероуголь, включившись во Все-кузбасское социалистическое соревнование за досрочное и высококачественное проведение ремонта в 1940 году, занял первое место по Кузбассу.

Отдел жилищно-коммунального хозяйства в немалой доле способствовал перевыполнению плана угледобычи по тресту. Он не ограничивался рамками своей основной работы — ремонтом квартир и строительством новых домов, а на протяжении ряда месяцев своей рабочей силой принимал активное участие непосредственно в угледобче, на погрузке угля, на очистке снежных заносов. Объем выполненных работ силами ЖКО на шахтах и тресте исчисляется за 1940 год около 200 тысяч рублей.

В 1940 году в социалистическом соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки

с ЖКО треста Стальнуголь на лучшее коммунально-бытовое обслуживание трудающих и быстрейшее окончание капитальных и текущих ремонтов ЖКО треста Анжероуголь добился неплохих результатов. Произведен капитальный ремонт 93 домов с жилплощадью 6.044 квадратных метра, вместо 75 домов по плану. Причем, израсходовано на это средство, вместо плановых 720 тысяч рублей — 779 тысяч рублей или 108 процентов. По текущему ремонту использовано средств 769 тысяч рублей, что составляет 101 процент плана и отремонтировано 3708 квартир — 57.450 квадратных метров жилой площади. Кроме того, отремонтированы детские сады, общежития и квартиры инженерно-технических работников.

Работники жилищно-коммунальных отделов шахт и поверхностных цехов с задачами,

## НАГРАЖДЕНИЕ ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЯМИ СССР НАЧАЛЬСТВУЮЩЕГО СОСТАВА И КРАСНОАРМЕЙЦЕВ ПОГРАНИЧНЫХ ВОЙСК НКВД

В ознаменование XX годовщины пограничных войск НКВД СССР, отмечая самоотверженность и мужество в охране границ Социалистической родины, а также достижения в деле боевой и политической подготовки войск, Президиум

Верховного Совета СССР наградил орденами и медалями СССР большую группу начальствующего состава и красноармейцев пограничных войск НКВД. Всего награждено 384 человека.

(ТАСС).

## Славное 20-летие

15 февраля исполнилась XX годовщина пограничных войск НКВД СССР.

На 62 тысячи километров протянулась граница нашей великой Социалистической родины. В лесах, болотах, реках, морях, среди горных вершин, перевалов, в тундре, песках бдительно охраняют пограничники советскую землю. Днем, ночью, в зной, стужу выходят пограничные наряды на участки своих застав, выполняют боевые задачи по охране государственных границ СССР.

Пограничные войска НКВД СССР являются составной частью вооруженных сил нашей страны. Лучшие боевые части Красной Армии положили начало формированию пограничных войск. Свято хранят славные традиции этих частей Красной Армии бойцы, командиры, политические работники пограничных войск.

19 января 1921 года Владимир Ильич Ленин подписал постановление Совета Труда и Обороны о войсках ВЧК, в котором говорилось:

(ТАСС).

## Расширяются плодовые насаждения

В минувшем году в Советском Союзе насчитывалось 1.600 тысяч гектаров плодовых насаждений. В этом году площадь плодовых и ягодных насаждений в колхозах намечено увеличить на 150.700 гектаров. Расширяется садоводство в южных республиках, краях, областях страны, в средней полосе Союза, Сибири,

на Дальнем Востоке и Севере. Колхозникам, имеющим приусадебные участки, а также рабочим, служащим, проживающим в сельских местностях, намечено передать из питомников колхозов и земельных органов около 15 миллионов саженцев яблонь, груш, вишен и других.

(ТАСС).

ловому критиковали работу жилищно-коммунальных отделов и намечали конкретные мероприятия, которые бы способствовали улучшению работы по ремонту и строительству домов.

На совещании была принята резолюция. В ней работники жилищно-коммунальных отделов выразили свое единодушное желание вступить в социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной партконференции и бороться за беспредельное снабжение горняков углем, водой, дровами, бороться за хорошее качество ремонта.

Можно не сомневаться, что и в 1941 году жилищно-коммунальный отдел треста Анжероуголь займет первое место по Кузбассу.

Дробышевский,  
ответ. инспектор жилфонда.

Дощинский,  
техник-плановик.

## Обсуждение в сенате США законопроекта о передаче взаймы или аренду оружия

Как известно, сенатская комиссия по иностранным делам одобрила законопроект о передаче взаймы или аренду американского оружия. По сообщению агентства Ассошиэйтед Пресс, законопроект, одобренный сенатской комиссией по иностранным делам, сходен с законопроектом, одобренным на прошлой неделе палатой представителей.

Агентство передает, что полиция рассеяла группу женщин, устроивших в Вашингтоне, перед зданием конгресса, демонстрацию протеста против

законопроекта о передаче взаймы или аренду оружия.

\*\*

Как сообщает агентство Ассошиэйтед Пресс, в США обсуждается вопрос о дополнительной посылке в Англию американских эсминцев. Агентство указывает, что между Рузвельтом, морским министром США Ноксом и Уилки (бывшим кандидатом в президенты) не существует разногласий по этому вопросу.

(ТАСС).

## Создание в Англии чрезвычайных запасов продовольствия

Английская газета «Дейли геральд» пишет, что в Англии разрабатывается план обеспечения населения продовольствием в случае германского вторжения. По всей стране создаются чрезвычайные запасы как скропортающихся, так и непор-

тящихся продуктов. По утверждению ответственных кругов, этот план в случае вторжения обеспечит магазины необходимым количеством основных видов продовольствия.

(ТАСС).

## Встреча Франко с Муссолини

Иностранная печать сообщает о поездке Франко и министра иностранных дел Испании Суньера в Италию. 12 февраля состоялась встреча Франко с Муссолини. По словам агентства Стефани, эта встреча установила совпадение «о точках зрения итальянского и ис-

панского правительства на европейские проблемы, интересующие в данный исторический момент обе стороны». Продолжением через Францию Франко и Суньер посетили главу французского правительства маршала Петена.

(ТАСС).

## Регистрация военнообязанных в Англии

Английское министерство труда национальной повинности объявило, что все мужчины 19-летнего возраста должны 22 февраля пройти регистрацию для несения военной службы.

(ТАСС).

## Потери английского флота

По сообщению германского информационного бюро, в результате действий германских вооруженных сил, Англия потеряла в 4 по 11 февраля наибольшее количество судов за одну неделю. За это время были потоплены английские торговые суда, общим тоннажем 170.500 брутто— регистровых тонн.

(ТАСС).

## Окончание англо-турецких военных переговоров

По сообщению агентства Рейтер, в Анкаре (Турция) состоялась заключительная встреча между представителями Англии и делегацией турецкого генерального штаба. Передают, что переговоры протекали в весьма дружественной атмосфере, и результаты расцениваются обеими сторонами, как весьма удовлетворительные.

(ТАСС).

## Прибытие новой группы военно-пленных в Индию

Агентство Рейтер сообщает, что в Бомбей (Индия) прибыло 3.200 итальянских военно-пленных, в том числе 200 офицеров. Агентство добавляет, что в настоящее время в Индии находится 15 тысяч итальянских пленных.

(ТАСС).

## Тай и Французский Индо-Китай

Как передают из Бордо (Франция), власти Тай несколько раз нарушили соглашение о перемирии между Французским Индо-Китаем и Тай. Об этих нарушениях сообщено японскому правительству поскольку оно взяло на себя роль посредника в урегулировании конфликта.

(ТАСС).

## Потери итальянской авиации в Африке

Агентство Рейтер передает, что Италия потеряла во время операции в Африке 1.000 самолетов.

(ТАСС).

## Наши успехи

Мне было поручено обучить грамоте гражданку Маленикову. При первом знакомстве со мной гражданка Маленикова заявила, что она не способна научиться читать и писать.

Я ей рассказала, что нужно иметь только желание учиться, а при желании научиться можно всему.

Мы приступили к занятиям. Занятия проходили через день по 2 часа каждое.

Гр-ка Маленикова упорно и настойчиво взялась за овладение грамотой. В данное время она читает и может расписываться.

К 1 мая 1941 года я обещаю обучить еще одну неграмотную.

**А. Чапайкина,**  
ученица 7 класса, школы № 4.

Я обучала неграмотную гражданку Паращук. Когда я пришла с нею заниматься, она не умела читать, не умела писать многие буквы.

После ряда занятий, которые я провожу через день, она научилась бегло читать и писать все буквы.

Я уверена, что к 1 мая обущу еще одну неграмотную.

**Н. Плыгач,**  
ученица 7 класса школы № 4.

## Бороться с нарушителями постановления облсполкома

29 апреля 1940 года. Новосибирский облсполком депутатов трудящихся вынес специальное решение о запрещении подворного убоя скота в зонах действия скотоубойных пунктов. Но это решение облсполкома в Анжеро-Судженске в большинстве случаев не выполняется. И до настоящего времени работникам скотоубойных пунктов приходится встречать факты, когда убой скота производится на дому. Для примера назову некоторых граждан, оштрафованных за нарушение постановления облсполкома от 29 апреля: Абдулин Ахмет, работающий на шахте 9-15; Архипов И. Д.— крепильщик шахты 9-15; Чураков С. Г.— работает на базе заготзерно; Мушбатулин Садык, работающий в артели «Новый труд»; Гасиевский А. С. из вагоно-ремонтного пункта станции Анжерская и другие.

И это происходит в то время, когда скотоубойные площадки совершенно не загружены работой.

Подворный убой скота способствует распространению инфекционных заболеваний и снижению качества мясопродуктов, вывозимых гражданами на рынок. Кроме того, в значительной мере портится и кожевенное сырье.

Органам милиции, ветсан-надзору и всей общественности города необходимо повести самую решительную борьбу с подворным забоем скота. Этим самым будет улучшено качество мясопродуктов, а наша промышленность получит первосортное кожевенное сырье.

**У. Якубов.**



## Лыжный поход

Студенты-комсомольцы акушерско-фельдшерской школы в дни каникул организовали лыжную команду в составе 24 человек. В команду вошли лучшие физкультурники, отличники учебы.

Эта команда предприняла поход по пересеченной местности с полной боевой выкладкой. В походе приняли участие 9 девушки. Подготовку вели начальник похода тов. Бронский и инструктор тов. Грилюк.

В поход лыжники вышли от здания фельдшерско-акушерской школы 27 января в 1 час 20 минут дня и в 2 ча-

са 20 минут финишировали у дома отдыха на реке Мишиха.

За два дня, проведенные в доме отдыха, участники похода провели военную игру на лыжах: «Наступление возвода и оказание помощи отделениям», прыгали с трамплина и стреляли в противогазах на лыжах. Была организована сдача норм на значок ГТО и ГСО и сдача норм по лыжам на 10 и 20 километров. Была также выпущена стендгазета, в которой участники рассказали о результатах военной игры, о стрельбе с лыж.

Е. П.

## В Доме пионеров

В читальном зале Дома пионеров светло и уютно. Рядами расставлены стулья, у стены — мягкий диван.

Здесь пионеры и школьники города будут слушать по радио материалы XVIII Всеобщей партконференции. Уже установлен радиоприемник. На стенах — портреты вождей партии и правительства. Сотрудники Дома пионеров ведут большую подготовительную ра-

боту к коллективному радиослушанию.

Вчера в Доме пионеров состоялся семинар работников школьных библиотек Анжеро-Судженска. С докладом «Семья и школа» выступил преподаватель школы № 17 тов. Никитин. Он рассказал о работе библиотечных работников в деле воспитания школьников в коммунистическом духе.

## Отдых горняков

За первый квартал 1941 года горняки шахт 5-7 и 9-15 получат 60 путевок на курорты и 153 путевки в дома отдыха.

Путевку в Алупку (Брым) получил начальник 8 участка шахты 9-15 тов. Наливайко, в

Карачах отдыхал забойщик 14 участка шахты 9-15 Соломин. Имеются путевки в Сочи, Цхалтубу и на местные сибирские курорты: Шира, Белокуриха, Бердск и Томский ФТИ.

В детском доме отдыха в дни каникул отдыхали 90 детей горняков.

## Извещения

18 февраля 1941 года, в 8 часов вечера в Доме партии состоится совещание секретарей комсомольских комитетов и председателей

месткомов и шахтowych комитетов. Явка обязательна.

Горком ВКП(б). Райком угольщиков. Горком ВЛКСМ.

19 февраля 1941 года, в 8 часов вечера, в помещении горного техникума созывается семинар секретарей

первичных комсомольских организаций. Явка секретарям обязательна. ГК ВЛКСМ.

Сегодня, в 3 часа дня, в помещении редакции газеты «Борьба за уголь» (Дом Советов, 1 этаж, комната

№ 27) состоится очередное занятие литгруппы.

Литбюро.

Ответ. редактор И. Пронин.

## Вниманию граждан!

Городская инспекция Госстраха доводит до сведения, что установленное решением облсполкома от 23 мая 1940 года сроки уплаты страховых платежей по обязательному окладному страхованию истекли.

Инспекция Госстраха предупреждает, что не внесенные страховые платежи перешли в недискриминированную сумму начисляется и взыскивается пени.

Недоимка вместе с пени взыскивается в судебном порядке.

Граждане, не задерживайте уплату страховых платежей — немедленно погасите задолженность.

Платежи принимаются ежедневно, кроме выходных дней, с 10 часов до 2 часов дня в госбанке, с 2 часов до 7 часов 30 минут вечера в инспекции Госстраха. (Здание горисполкома).

Инспекция Госстраха.

## Кино «Забой»

16 февраля

### Большой вальс

Начало сеансов 11, 1, 3, 5, 7, 9, 11.

Доводим до сведения заказчиков, что выдача заказов швейно-обувной мастерской № 9 с 13 февраля 1941 года производится с 3 часов дня до 7 часов вечера и прием заказов — с 5 часов вечера до 7 часов вечера.

Дирекция.

Редакции газеты «Борьба за уголь» требуется квалифицированный фотограф. Оплата по соглашению.